

习近平对新疆乌鲁木齐市“5·22”暴力恐怖案作出重要批示

要求及时组织救治受伤群众 迅速侦破案件 从严惩处暴恐分子

李克强对处置工作作出批示

□新华时评

对暴恐行径必须重拳打击

□新华社记者 贺占军 符晓波

乌鲁木齐市沙依巴克区公园北街早市22日发生的爆炸案是一起性质极其恶劣的严重暴力恐怖案件。恐怖分子血腥暴行令人发指,敌对势力罪恶图谋昭然若揭。对暴力恐怖必须重拳出击,坚决把暴力恐怖分子的嚣张气焰打下去,以震慑敌人、鼓舞人民。

这次恐怖袭击案件中,暴力恐怖分子驾驶车辆冲破防护隔离铁栏,冲撞碾压人群,引爆爆炸装置,将罪恶之手伸向手无寸铁的普通群众,将袭击目标对准早市上的无辜人群。这种反人类、反社会的行径是任何国家、任何民族都无法容忍的。

反恐怖斗争事关国家安全,事关人民群众切身利益,事关改革发展稳定大局,是维护祖国统一、民族团结、社会安定、人民幸福的必然要求。血的事实告诉我们,对暴力恐怖活动绝不能心慈手软,唯有依法重拳出击,依法严厉打击,才能将其嚣张气焰打下去,才能挤压暴力恐怖分子的活动空间,才能维护社会的稳定。民有所想,予之;民所恨,除之。坚决打击暴力恐怖犯

罪,坚决依法惩处暴恐分子,为人民群众创造安定有序、团结和谐的社会环境,是民心所向、众望所归。

新疆分裂和反分裂斗争将是长期的、复杂的、尖锐的。因此,反暴力恐怖斗争一刻也不能放松,必须警钟长鸣。对暴力恐怖活动,必须保持严打高压态势,露头就打,用铁的手腕予以毁灭性打击。同时,要全面加强社会面整体防控,铸就横向到边、纵向到底的安全之盾,联防联控、群防群治,打一场反暴恐的人民战争,筑起反恐除暴的铜墙铁壁。

富饶幸福的新疆,是2000万各族同胞的共同家园,保持新疆的稳定和谐,是包括新疆各族群众在内的全国人民的共同愿望。要切实增强忧患意识,坚决防范、严厉打击,把暴恐分子的嚣张气焰打下去,让新疆各族人民共享美好、安宁、祥和的生活。(新华社乌鲁木齐5月22日电)

河南夏粮产量有望实现新突破

新华社郑州5月22日电(记者 宋晓东)河南省农业厅21日通报夏粮生产形势称,2014年河南省小麦播种面积较上年增加60万亩,后期如不出现大的自然灾害,河南省夏粮产量有望实现新突破。

河南是农业大省,夏粮产量占全国的四分之一左右。据了解,2014年河南省小麦播种面积为8110万亩,较上年增加60万亩。由于去年各地秋粮收获早,腾茬、整地时间充足,全省9成以上的麦田做到了适期播种,小麦良

种覆盖率接近100%,稳产、高产、抗病品种占主导地位,同时测土配方施肥等播管用技术措施也得到大面积推广应用。

此外,今年河南省自然灾害较轻,为夏粮丰收提供了有力支撑。5月份,河南省全省气温适中,田间湿度适宜,小麦已顺利灌浆。

经过测产,与去年相比,小麦亩穗数明显增加,亩平均重5700穗,如不出现大的自然灾害,预计今年河南省小麦单产将再创新高。

中储粮全面部署2014年夏粮收购工作

据新华社北京5月22日电(记者 王立彬)国家明确2014年继续实行小麦、早稻最低收购价政策。作为托市政策执行主体,中储粮总公司对夏粮收购作出全面部署,以保护种粮农民积极性,坚决防止“卖粮难”。

中国储备粮管理总公司22日发布消息称,根据国家发展改革委等6部门联合印发《2014年小麦、早稻最低收购价执行预案》,今年小麦最低收购价执行时间为5月21日至9月30日,早稻最低收购价执行时间为7月16日至9月30日。为落实国家夏粮托市收购预案,作为国家托市政策执行主体,中储粮就夏粮收购作出全面部署。

针对今年托市预案调整和夏粮生产与市场形势,中储粮总公司强调科学合理选点和布设收储库点。协调地方粮食行政管理部门、农发行支行共同确定委托收储库点,尽力方便农民

售粮。委托收储库点要在显著位置公布国家收购质价政策,配齐检验仪器设备,让农民卖“明白粮”、“放心粮”。政策性收购期间,中储粮总公司将组成专项小组深入产区开展巡查,从严从重处罚任何违反规定的行为。加强资金管理,确保收购资金及费用补贴安全高效运行。根据收购进度及时向收储点拨付收购资金,严禁对农民“打白条”。同时加大非现金结算力度,防范资金风险。中储粮要求全系统高度重视安全生产,坚决杜绝安全生产责任事故发生。

据悉,目前主产区小麦长势总体好于去年,如后期不发生大的自然灾害,小麦有望丰收。部分主产区价格已接近最低收购价,启动托市可能性较大。早稻插秧基本完成,播种面积同比持平,目前稻谷市场价格较低,预计早稻全面启动托市的可能性较大。

我国将出台网络安全审查制度

据新华社北京5月22日电 记者22日从国家互联网信息办公室获悉,为维护国家网络安全、保障中国用户合法权益,我国即将推出网络安全审查制度。该项制度规定,关系国家安全和公共利益的系统使用的重要技术产品和服务,应通过网络安全审查。

国家互联网信息办公室发言人姜军指出,网络和信息技术产品是否安全、是否可控,事关国家安全,事关中国经济社会健康发展,事关广大人民群众合法权益不受侵犯。长期以来,少数国家政府和利用自己产品的“单边垄断”和技术“独霸”优势,大规模收集敏感数据,不但严重损害了广大用户的利益,而且对其他国家的网络空间安全造成巨

大威胁。这位发言人表示,近年来,我国政府部门、机构、企业、大学及电信主干网络遭受大规模的侵入、监听,深受其害。特别是去年6月初发生的“斯诺登事件”,为世界各国敲响了警钟,充分印证了“没有网络安全就没有国家安全”这一深刻的道理。

据了解,我国即将推出的网络安全审查制度,规定对进入我国市场的重要信息技术产品及其提供者进行网络安全审查,审查的重点在于该产品的安全性和可控性,旨在防止产品提供者利用提供产品的方便,非法控制、干扰、中断用户系统,非法收集、存储、处理和利用用户有关信息,对不符合安全要求的产品和服务,将不得在中国境内使用。



2014年全国民营企业招聘周启动

据新华社郑州5月22日电(记者 樊曦)“2014年全国民营企业招聘周”活动22日在郑州大学启动。现场近700家民营企业和用人单位,提供了2.3万个就业岗位。与此同时,全国31个省、市、自治区和新疆生产建设兵团在当地也启动了招聘活动。

“2014年全国民营企业招聘周”主要面向高校毕业生,由人力资源社会保障部、教育部、中华全国总工会、全国工商联联合开展。“四部门联合开展部门全国民营企业招聘周活动,就是为高校毕业生与民营企业搭

建交流选择平台,帮助毕业生找到符合自身发展的就业岗位,帮助民营企业找到合适的人才,在促进民营企业健康发展同时,努力实现毕业生的人生价值和抱负。”人力资源和社会保障部副部长信长星在启动仪式上说。

据教育部公布的数据显示,2014年全国高校毕业生规模为727万人。“2014年全国民营企业招聘周”将从5月22日持续至28日。期间各地将重点筛选适合高校毕业生就业的招聘岗位,通过举办各类招聘会、利用互联网和媒体等多种形式,集中向社会发布岗位信息。



5月21日,农民油画家张维柱(前排)在创作油画作品《康洁:出淤泥而不染》。

近年来,福建古田县纪委依托双坑村的油画特色产业优势,组织农民油画家创作了一批针砭时弊、寓教于乐的廉政题材油画作品。

新华社记者 魏培全 摄

Advertisement for Pierre Cardin 10th Anniversary Sale. Text includes: 活动时间:5月16日-5月31日, 国际品质 彰显尊贵, 开业十年 大型特卖 史无前例 仅此一次, 全场1-3折. Address: 信阳市东方红人造和美广场东100米怡和摩尔城对面.

声明:兹有陈林所有的房屋坐落于浉河区湖东办事处五星村五组,房屋所有权证号为信房权证浉河区字第025318号(共有权证号为信房权证浉河区共字第003957号),为混合结构1幢,建筑面积522.41平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明:兹有潢川县公路局马杰的河南省人民政府行政执法证(编号:豫N3-1228),因不慎丢失,特声明作废。

信阳市房地产管理中心商品房预售许可公示

(第0231号)

Table with columns: 预售许可证号, 开发建设单位, 项目名称, 项目坐落, 预售楼盘信息, 开工时间, 施工单位, 监理单位, 企业法人营业执照, 国有土地使用证, 建设工程规划许可证, 建筑工程施工许可证, 备注.

根据《中华人民共和国行政许可法》、《中华人民共和国房地产管理法》等有关法律、法规的规定,现对信阳市奥兰置业有限公司奥兰·人和家园4号、7号楼项目的预售申请进行许可予以公示。联系电话:0376-6237051。

信阳市房产管理中心 2014年5月22日



健康与运动

健康是智慧的条件

健康是愉快的秘诀